



EDITAL Nº 56, DE 20 DE ABRIL DE 2021

RETIFICAÇÃO Nº 01

FLUXO CONTÍNUO

Concessão Eventual de Auxílio dos Programas de Assistência Primária

A Diretora Geral do Campus Barra do Corda do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, nomeada nos termos da Portaria nº 5.445, de 18 de novembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União em 19 de novembro de 2021, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01, do EDITAL Nº 50, DE 05 DE ABRIL DE 2021 - FLUXO CONTÍNUO - Concessão Eventual de Auxílio dos Programas de Assistência Primária.

1. RETIFICAÇÃO

1.1. ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	26/03/2021
Período de Inscrição	29/03/2021 a 5/06/2021
Período de Avaliação	1º Período: 05/04/2021 a 15/04/2021 2º Período: 05/05/2021 a 15/05/2021 3º Período: 05/06/2021 a 15/06/2021.
Divulgação do Resultado	1º Período: 16/04/2021 2º Período: 16/05/2021 3º Período: 16/06/2021.
Prazo para Recurso	2 dias úteis após resultado
Divulgação do Resultado Final	1º Período: 19/04/2021 2º Período: 18/05/2021 3º Período: 18/06/2021.



1.2. Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital	26/03/2021
Período de Inscrição	29/03/2021 a 5/06/2021
Período de Avaliação	1º Período: 05/04/2021 a 23/04/2021 2º Período: 05/05/2021 a 15/05/2021 3º Período: 05/06/2021 a 15/06/2021.
Divulgação do Resultado	1º Período: 28/04/2021 2º Período: 16/05/2021 3º Período: 16/06/2021.
Prazo para Recurso	2 dias úteis após resultado
Divulgação do Resultado Final	1º Período: 03/05/2021 2º Período: 18/05/2021 3º Período: 18/06/2021.

Barra do Corda, MA – 20 de abril de 2021

Marinete Moura da Silva Lobo
Diretora-Geral